
ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ

Ve středu 13. května se žáci z našich 9.
ročníků zapojili do akce Český den proti
rakovině 2026, kdy se zároveň konal 30.
jubilejní ročník této dobročinné sbírky.
Letošní ročník byl zaměřen na prevenci
nádorů hlavy a krku. Po celý dopolední
vyučovací blok deváťáci prodávali tradiční
žluté kytičky se světle fialovou stužkou       
a upozorňovali tak na tuto důležitou
problematiku.  
Naši deváťáci byli rozděleni celkem do čtyř
skupin a soustředili se na různé oblasti       
v okolí naší základní školy (stanice metra
Chodov, Roztyly či Budějovická, poliklinika
v okolí Chodova apod.).  
Po finálním sečtení všech finančních
příspěvků v hotovosti naši deváťáci vybrali
50 192 Kč. Dárci mohli přispět také
prostřednictvím QR kódu, díky kterému se
podařilo vybrat dalších 13 765 Kč. Celková
částka, kterou naši deváťáci vybrali, tak
dosáhla krásných 63 957 Kč! 
Velmi děkujeme všem zúčastněným
deváťákům, kteří se rozhodli podpořit tuto
akci a zvládli během nepříznivého počasí
prodávat nejen tradiční žluté kytičky, ale
také rozdávat dobrou náladu a byli ochotni  
pomoci druhým. Velmi si vážíme jejich
nasazení, zodpovědného přístupu po celou
dobu konání akce i času, který této sbírce
věnovali.  

AKCE NAŠÍ ŠKOLY

Poděkování patří také všem
dárcům, kteří se rozhodli přispět
a podpořit tuto důležitou      
a smysluplnou akci. Velký dík v
neposlední řadě patří také
vyučujícím, kteří deváťákům po
celý den byli k dispozici      
a pomáhali, kdekoliv to bylo
potřeba.  
Ještě jednou moc děkujeme za
podporu a pomoc při letošním
ročníku Českého dne proti
rakovině. 



AKCE NAŠÍ ŠKOLY

ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ



SEDMÁCI SI VYZKOUŠELI PRVNÍ POMOC V PRAXI
Žáci 7. tříd se zúčastnili workshopu
první pomoci, kde si osvojili základní
postupy, které mohou zachránit lidský
život. Program vedl zkušený lektor, jenž
dětem srozumitelnou formou přiblížil,
jak správně reagovat v krizových
situacích. Součástí workshopu byly
nejen teoretické informace, ale zejména
praktické ukázky. Žáci si vyzkoušeli
například resuscitaci na figuríně nebo
ošetření drobných poranění. Věříme, že
si děti odnesly nejen nové dovednosti,
ale i větší jistotu, že dokážou v případě
nouze pomoci sobě i ostatním. 
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VÝLET DO ZOO A PŘESPÁVÁNÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Ve středu 18. června jsme s dětmi ze
školní družiny prožili jeden z
nejočekávanějších dnů letošního
školního roku. Čekal nás celodenní výlet
do zoologické zahrady, na který
navázalo přespávání ve školní družině.
Během návštěvy ZOO jsme si prošli celý
areál a měli možnost pozorovat mnoho
zajímavých druhů zvířat z různých koutů
světa. Každé oddělení družiny
absolvovalo také vlastní výukový
program, díky kterému se děti
dozvěděly řadu nových informací o
životě zvířat, jejich prostředí i ochraně
přírody. 
Po návratu do školy nás čekal další
bohatý program. K večeři si děti
pochutnaly na pizze a mohly si vybrat z
pestrého ovocno-zeleninového baru.
Poté následovala oblíbená diskotéka, při
které nechyběla dobrá nálada, tanec ani
společné hry. Večer se školní družina
proměnila v noclehárnu a děti si užily
netradiční noc se svými kamarády. 
Celé akce se zúčastnilo přibližně 140
dětí. Všichni jsme si odnesli spoustu
krásných zážitků, nových poznatků i
společných vzpomínek. 
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MLADÝ SPISOVATEL

Tradiční projekt čtenářské gramotnosti
Mladý spisovatel se vrátil zpět. Po
několika letech jsme se s velkým
nadšením zapojili do literární soutěže v
autorské tvorbě poezie a prózy. Byla
určena všem žákům 4. až 9. ročníku,
kteří chtěli sdílet své myšlenky, pocity,
dojmy a příběhy prostřednictvím slova a
ukázat svůj jedinečný tvůrčí potenciál.
Soutěž motivovala nás, autory, k rozvoji
našich dovedností a experimentování s
různými tématy a byla ideální
příležitostí, jak své literární dílo
představit širšímu publiku.
Soutěžící byli rozděleni do tří kategorií.
Naše mladé umělce hodnotila porota,
která se zaměřila na originalitu textů,
přednes, výslovnost a další pilíře. Do
hodnocení se zapojili i rodiče a přátelé
školy, kteří vyhlásili nejlepšího
autora/autorku za každou kategorii.
Děti byly za svůj vynikající výkon
odměněny diplomy a knihou.

Děkujeme všem účastníkům, porotě a
divákům za příjemně a kulturně strávené
odpoledne a těšíme se na vás zase v
příštím roce 2026/2027.
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ROZLOUČENÍ ŽÁKŮ 5. C V PROGRAMU ZAČÍT SPOLU
V pondělí 22. 6. se žáci programu
Začít spolu slavnostně rozloučili
se třídou 5. C. Třídní učitel Zdeněk
Fejtek zhodnotil práci svých žáků a
popřál jim mnoho studijních
úspěchů na druhém stupni.
Po oficiální části si děti společně
užily piknik na školním hřišti, kde
si pochutnaly na ovocných
koblížcích i pizze. Atmosféru
zpříjemnila také děvčata z
devátých tříd, která pro mladší
spolužáky připravila malování na
obličej.
Velmi si vážíme zájmu rodičů o
program Začít spolu i toho, že na
naší škole působí nadšení
pedagogové, kteří sdílejí hodnoty
programu Step by Step.

AKCE NAŠÍ ŠKOLY



ŠKOLNÍ PARLAMENT

 Zmínit ale musím ještě věc, která se letos uskutečnila poprvé
- to jest setkání parlamentářů Prahy 11 na ZŠ Mikulova na
konci května. Naši zástupci měli možnost ukázat dalším
školám, jak náš parlament funguje, jaké máme akce a principy
– a to samé nám mohli ukázat i ostatní. Tato ojedinělá akce,
kterou zorganizovala právě ZŠ Mikulova, byla úžasným
způsobem, jak poznat ostatní školy, ještě více spolupracovat,
a inspirovat se. Velmi se to povedlo, a doufáme, že se to v
budoucnu bude opakovat. 
V době, kdy toto píši, zbývají jen 4 dny do vysvědčení... 
Užijte si krásné prázdniny! 
Alžběta Cápová, 6.A

TAK CO ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT?

Školní akce, případně také připomínky ke školnímu řádu či spolupráce s jinými
školami. To vše a další věci zajišťuje Žákovský parlament. V tomto roce, stejně
jako v těch předchozích, jsme byli velmi pilní a hodně jsme toho zvládli. Co třeba?
Pojďme si na některé události zavzpomínat. 
Jak už bylo zmíněno, Žákovský parlament se stará o různé akce, které si vy i my
užíváme. Mezi asi nejpopulárnější a nejtradičnější akce patří Strašidelný zámek
(čili Halloween) a Valentýnská pošta. Organizace se, troufnu si říct, zvládla
špičkově, valentýnky se neztratily a nová generace ročníků na druhém stupni
přeměnila své třídy v dobré halloweenské komnaty. Zmínit ale musíme i Den
učitelů - žáci si role učitelů užili a učitelé....no, ti si užili své role žáků, a dostali i
chlebíčky. 



SPORT

První lednový týden jsme se
vydali s žáky převážně ze
sedmých tříd do Krkonoš.
Ubytováni jsme byli                         
v osvědčeném Horském hotelu
Desítka, kde jsme strávili
krásných 7 dní. Sportovní aktivity
se točily kolem sjezdového
lyžování či snowboardingu,
běžeckého lyžování a podobných
zimních radovánek. Potěšilo nás,
že se na kurz přihlásilo 16
začátečníků a všichni do jednoho
se zdokonalili natolik, že jsme
mohli navštívit nedalekou Pec
pod Sněžkou a vyzkoušeli nový
skiareál.  

Na běžkách se ti nejzdatnější vydali
dobýt Kolínskou boudu, ostatní podnikli
krásné výlety kolem Černé hory. Pobyt
jsme zakončili orientačním během na
běžkách, kde si všichni vyzkoušeli nejen
orientaci v horách, ale zažili pravý
horský vichr, který hnal teplotu hluboko
pod bod mrazu. Ostatně, zhlédněte
přiložené video a přesvědčte se      
o zážitcích našich žáků.

LYŽAŘSKÝ KURZ 
KRKONOŠE 2026



SPORT

Po úspěchu loňského školního
turnaje o velké přestávce jsme
slíbili jeho pokračování.                   
I tentokrát měly třídy možnost
sestavit své vlastní týmy                
a poměřit síly v utkáních
v přehazované. Podmínkou účasti
bylo zapojení dívek i chlapců.
Hlavním cílem zůstalo nabídnout
žákům možnost aktivního pohybu
během dne a příležitost setkat se
se spolužáky i z jiných tříd             
v přátelském sportovním duchu. 

Přípravili jsme již  zápisový arch
pro další turnaj. Zapojí se opět
dívky a chlapci, kteří se utkají 
v netradičnímu sportu, korfbalu. 
Těšíme se na vás o velkých
přestávkách, 
tým tělocvikářů. 

ŠKOLNÍ TURNAJ O „VELKÉ
PŘESTÁVCE“ POKRAČOVAL

Turnaj přinesl spoustu radosti, napětí i férových sportovních momentů. Ti
nejlepší si odnesli pohár a sladkou odměnu.  



SPORT

V rámci hodin TV jsme si
vyzkoušeli netradiční sport –
 curling. Žáci měli možnost
seznámit se s pravidly hry             
a prakticky si ji vyzkoušet na
čtyřech připravených dráhách.
Celým programem nás provázeli
zkušení trenéři. Velkým
zpestřením byla trenérka –
mistryně České republiky              
a olympionička Julie Zelingrová či
Jarda Vedral, bývalý žák naší
školy. Pro žáky byli příjemnou
motivací a inspirací. 
Žáci si curling velmi užili,
vyzkoušeli si spolupráci v týmu,
soustředění i přesnost při hře.
Aktivita byla nejen sportovním
zážitkem, ale také příležitostí
poznat nový olympijský sport     
a zažít netradiční hodinu
tělesné výchovy. 

CURLING V HODINÁCH TĚLESNÉ VÝCHOVY



SPORT

V pátek 24. dubna 2026 se naši
žáci I. stupně zúčastnili
okresního kola Štafetového
poháru na ZŠ Campanus.  
Do závodu bylo nominováno 16
žáků a 2 náhradníci, kteří svými
výkony skvěle reprezentovali
nejen sebe, ale i celou školu!
Účast v závodě byla pro žáky
cennou zkušeností i příležitostí
porovnat své síly s vrstevníky        
z dalších škol. Všem zúčastněným
děkujeme za nasazení, sportovní
chování a výbornou reprezentaci.
Svými výkony vybojovali pěkné 6.
místo (z 12 škol).

ŠTAFETOVÝ POHÁR

DĚKUJEME: Josef Baszczyňski,
Marek Stříbný, Erik Lipowski,
Antonín Cebák, Evelína Němcová,
Natálie Hulešová, Flora Veliieva,
Rachel Purmová, Ljuba Myla,
Viktorie Černá, Nikol Maierová,
Dana Khawajah, Artem Todorov,
Jan Kpecký, Petr Pfeifer, Ta Honag
Anh Tony, Antonín Pavlát, Vanessa
Heršálková 



SPORT

V pondělí 8.6. proběhl na
školním hřišti v rámci školní
družiny 3. ročník fotbalového
utkání Pošepňák vs. Nika         
o putovní pohár mladších
žáků 1. – 3. tříd. Zápas proběhl
v duchu fair play a také
s velkým zápalem pro hru. Boj
o putovní pohár nakonec
skončil vítězstvím naší školy
výsledkem 5:3.  

FOTBALOVÉ UTKÁNÍ ŠKOL  POŠEPNÉHO NÁMĚSTÍ VS. NIKA 

Na všechny hráče čekalo občerstvení, medaile a pamětní list za vynikající
výkon. Velké díky patří naším fotbalistům, rozhodčímu Martinu Kafkovi,
všem rodičům a ostatním fanouškům, kteří nás přišli podpořit. 

ŠKOLNÍ KORFBALOVÝ TURNAJ
Ve čtvrtek 21.5. proběhlo slavnostní vyhlášení školního korfbalového turnaje, do
kterého se zapojilo celkem 6 týmů. Velmi nás těšilo, že se žáci chtěli účastnit
našich dobrovolných turnajů o velkých přestávkách a o to více nás potěšil zájem
právě o netradiční sport korfbal.  
Během turnaje panovala skvělá atmosféra plná sportovního nasazení, týmové
spolupráce a fair play. Všechny týmy předvedly velké odhodlání, energii a chuť
bojovat za své spoluhráče. Právě nadšení a aktivní přístup žáků nás, tělocvikáře,
motivují k pořádání dalších podobných sportovních akcí. 

Poděkování  všem účastníkům
za jejich přístup, podporu
spoluhráčů i příjemnou
atmosféru během celého
turnaje. Věříme, že si žáci
odnesli nejen sportovní
zážitky, ale i radost ze
společně stráveného času.  



Vybraní žáci a žákyně z II. stupně se
zúčastnili tradiční atletické soutěže
Pohár rozhlasu. Měli možnost
poměřit své síly              s vrstevníky z
okolních škol. Soutěž probíhala v
několika atletických disciplínách
(sprint, skok do dálky/ výšky, hod/
vrh, štafeta, vytrvalost), a tak
nechybělo sportovní nasazení,
týmová spolupráce ani podpora mezi
závodníky. 
Všichni účastníci předvedli bojovné
výkony, reprezentovali naši školu se
ctí a získali cenné zkušenosti ze
sportovního prostředí. 

SPORT

ATLETICKÁ SOUTĚŽ POHÁR ROZHLASU

Individuální výkony, které obstály   
v konkurenci atletů chceme
vyzdvihnout:  

Martin Heldák - 2. a 6. místo za
skok do výšky/ vrh koulí 
Tobias Beneš - 2. místo za
sprint 60 m 
Štěpán Dudek - 4. a 5. místo za
skok do dálky/ výšky 
Barbora Papáčková - 5. a 7.
místo za hod kriketovým
míčkem/ běh na 600 m 
Anna Papáčková - 5.a 6. místo
za běh na 600 m/ hod 
Vojtěch Maláč - 7. místo za hod 
Martin Braum - 9. místo za
skok do dálky 

Poděkování všem zúčastněným
žákům a žákyním za nasazení,
reprezentaci školy i fair play
během celé soutěže a gratulace      
k předvedeným výkonům! 



V pondělí 27. dubna 2026 se brány naší ZŠ
Pošepného náměstí otevřely kolegům        
z okolních škol v rámci akce „Učitelská
expedice: Netradiční přístupy v tělesné
výchově“. Cílem tohoto setkání nebylo
pouze představit nové metody, ale
především posílit meziškolní spolupráci.  
 a vytvořit prostor pro vzájemné sdílení
profesních zkušeností přímo v praxi. 
Celé odpoledne odstartovalo společným
obědem ve školní jídelně, který posloužil
jako neformální prostor pro seznámení.
Následoval hlavní program rozdělený do
dvou klíčových částí: 

SPORT

INSPIRACE A SDÍLENÍ - „UČITELSKÁ EXPEDICE“ PROPOJILA
TĚLOCVIKÁŘE Z OKOLNÍCH ŠKOL

Vrstevnické učení v
praxi: kolegové tělocvikáři měli
možnost přímo v hodině se
žáky 7. tříd pozorovat, jak
přenést část zodpovědnosti na
samotné děti a nechat je učit se
navzájem. 
Workshop na
vozících: v tělocvičně jsme si na
vlastní kůži vyzkoušeli
dynamické aktivity a hry      
s využitím netradičních
pomůcek – stěhovacích vozíků,
které nabízejí zcela nové
možnosti pohybu a koordinace. 

Poděkování všem účastníkům za
jejich energii. Těšíme se na další
společné expedice za moderním
vzděláváním! 



Jak už možná víte, máme v naší škole školní knihovnu. Místo, kde
si každý žák (ale i učitel) může půjčit jakoukoliv knížku - od
klasických pohádek přes dobrodružné romány až po fantasy a
sci-fi. 
Paní učitelka s knihovnicí (to jsem já) vás zapíší a než ji vrátíte,
ujistí se, že knížku nemáte půjčenou déle než měsíc - to je
stanovený limit. Pokud ale z jakéhokoliv důvodu potřebujete víc
času, stačí přijít znovu do knihovny a knížku si nechat prodloužit.
Pozor! Když to nějaký hříšník neudělá a knížku si nechá mnohem
déle, pořádně ho potrestáme! (Až na to, že vůbec, nebojte 😊)  
V tomto školním roce už knihovna své brány těm, kteří si chtějí
půjčit novou knihu, neotevře. Pokud si ale vzpomenete, „Jejda, já
jsem zapomněl vrátit tuhle a tuhle knížku!“, stačí rychle přijít a
knížku vrátit. Budeme vám za to vděčné! To víte, konec školního
roku je za rohem a já s paní učitelkou máme dost práce s tím, aby
se všechno v pořádku vrátilo.  Máte už ale velmi krátkou dobu,
tak si pospěšte! Najdete nás na konci chodby u bistra. 
Děkujeme, že si tak moc půjčujete, a pamatujte:
 Přijďte v září do knihovny! 
 
Alžběta Cápová, 6.A 

TVORBA NAŠICH ŽÁKŮ A SDÍLENÉ NÁPADYTVORBA NAŠICH ŽÁKŮ A SDÍLENÉ NÁPADY

PŘIJĎTE V ZÁŘÍ DO KNIHOVNY!



Ve čtvrtek 18. června se žáci 5. – 8.
tříd zúčastnili kreativní informatické
soutěže Game Jam (Engu), kterou
pořádala společnost Bohemia
Interactive – jedna                                  
z nejvýznamnějších českých firem
působících v herním průmyslu. 
Ve spolupráci se zástupci školního
parlamentu, kteří tuto soutěž
prezentovali ve svých třídách, dostali
zájemci o soutěž nejprve příležitost
absolvovat úvodní školení v oblasti 3D
modelování ve vzdělávacím softwaru
Engu. Následně pak ve dvojicích
tvořili vlastní 3D scény podle svých
návrhů. 
Soutěž rozvíjela nejen kreativitu          
a digitální dovednosti žáků, ale také
jejich schopnost spolupráce                  
a prezentace vlastních nápadů.
Děkujeme všem žákům za účast 
a blahopřejeme všem oceněným!

TVORBA NAŠICH ŽÁKŮ A SDÍLENÉ NÁPADYTVORBA NAŠICH ŽÁKŮ A SDÍLENÉ NÁPADY

KREATIVNÍ SOUTĚŽ V INFORMATICE



RŮŽOVÉ NEBE

Monika Zdeňková
9. A

Na oblohu v noci zírám, ale v mých
myšlenkách tiše umírám. Když vidím to
krásné nebe, jsem z toho bez sebe.

Zavírám se do sebe, když vidím to krásné
nebe. Krásné nebe odkrývá toho mnoho,
snad mi chce tím naznačit někoho?

V myšlenkách se utápím, když zírám na to
růžové nebe. Ale stejně na něho pořád
myslím, tak že nedokážu myslet na sebe.

Ta růžová barva krásná je, ale v hloubce mě
je stejně prázdno. Ve vysoké trávě cítím je,
až v mé mysli padají na samé dno.

Pořád dokola si kladu otázku, kterou vidím
na tom růžovém obrázku. Ale nikdy mi z
mysli nesejde,

„Má smysl to pořád chtít, když to nejde?
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LISTOPAD

Jitka Petrásková
9. B

Přišel náhle k nám
Nikým nepozván
Přines' krásu, bolest, pád
Proč ho nikdo nemá rád?

Přišel právě včas
Malíř barev krás
Spadlé listí vítr vál
Kdopak by ho nerozpoznal?

Měsíc tajemný
Krutý i moudrý
Přetváří svět
Krásou lásky

Znám, já ho znám
Je zvláštní, jak ráda ho mám
Vím, kolik že práce on má
Tu naši zemi uspořádá

Přišel náhle k nám
Nikým nepozván
Přines' krásu, bolest, řád
Proč ho nikdo nemá rád?

Měsíc tajemný
Krutý i moudrý
Přetváří svět
Krásou lásky

Listopad



JSEM TO JÁ

Adam Matějíček
9. B

Kdo jsi ty, kdo jsem já?
To je otázka tajemná.
Proč se ptá, když odpověď zná.
Jsi moc zvědav.
Nemůžeš spát, nemůžeš dýchat,
nemůžeš tleskat, nemůžeš NIC.
To je ta odpověď nehledaná.

Jsi to jen ty a my,
jenž ničí naše sny.
Má duše je čistá,
ta tvá zrádná.
Sám sebe podvádíš,
když se nevidíš.

Nač úsilí, které vkládám,
Když jsem pořád zklamáván.
Pohleď do zrcadla na svá těžká
záda,
ne na ňadra.
Ovšem to je vůle tvá.
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Pověz, mládenče, kdo jsi?
Jsem to JÁ.
Ten, který radost má
a nic nehledá.
Jsem to JÁ,
Chlapec, co svoji duši má,
má lásko znavená.

Jen já a moje víra,
kde naděje nikdy neumírá.



FOTOGALERIE
ZÁJEZD DO CHORVATSKA

PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE



FOTOGALERIE
ŽÁCI VYZDOBILI TŘÍDU - INSPIRACE FRÍDOU KAHLO

CHARITATIVNÍ BĚH NA ZÁVĚR ŠKOLNÍHO ROKU



Díky podpoře rodičů a partnerů školy získal Spolek rodičů a
přátel Pošepka v letošním školním roce celkem 139 000 Kč. Z
členských příspěvků rodičů jsme vybrali 92 500 Kč a od
partnera školy jsme obdrželi finanční dar ve výši 46 500 Kč.
Z vybraných prostředků jsme již podpořili školu částkou 59 234
Kč. Na potřeby jednotlivých tříd bylo rozděleno 27 750 Kč, na
preventivní program Revolution Train a ples deváťáků 18 000
Kč a na rozšíření školní knihovny 13 484 Kč.
Děkujeme všem rodičům, dárcům a podporovatelům za jejich
důvěru a pomoc. Díky vám můžeme i nadále podporovat
aktivity, které zpříjemňují a obohacují školní život našich dětí.

Spolek rodičů a přátel Pošepka, z. s.

SPOLEK RODIČŮ
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